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LE FORMATEUR
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Sa disponibilité Ses réponses à vos questions La clarté de ses explications Ses démonstrations de gestes
techniques

Très satisfait Assez satisfait Pas tellement satisfait Pas du tout satisfait NS/NC

97% Satisfaits 98% Satisfaits98% Satisfaits 94% Satisfaits
*95% *96% *95% *95%

* Résultats 2015



LES OUTILS DE FORMATION
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La présentation du mémento La clarté du mémento L'adaptation du matériel au contenu de
formation

Très satisfait Assez satisfait Pas tellement satisfait Pas du tout satisfait NS/NC

95% Satisfaits 95% Satisfaits 96% Satisfaits

*98% *95% *95%

* Résultats 2015



LE DEROULE DE LA FORMATION (1)
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La durée de la formation Le respect de la durée de 24
heures de formation

Le lieu de la formation L'atteinte de vos objectifs

Très satisfait Assez satisfait Pas tellement satisfait Pas du tout satisfait NS/NC

89% Satisfaits 99% Satisfaits96% Satisfaits 98% Satisfaits

*87% *98% *98% *96%

* Résultats 2015



LE DEROULE DE LA FORMATION (2)
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L'utilité de la formation La conformité du contenu de
formation au programme

La formation pratique
(démonstrations...)

La formation théorique 
(juridique…)

Très satisfait Assez satisfait Pas tellement satisfait Pas du tout satisfait NS/NC

99% Satisfaits 96% Satisfaits98% Satisfaits 97% Satisfaits
*97%*96% *96% *93%

* Résultats 2015



LE SITE INTERNET
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Présentation générale Rapidité de navigation Organisation des rubriques -
clarté

Richesse des informations

Très bien Bien Moyen Mauvais NS/NC

92% Satisfaits 94% Satisfaits 89% Satisfaits86% Satisfaits



L’ORGANISATION (1)
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32%

Demande de devis Réception de devis Inscription à la formation

Très bien Bien Moyen Mauvais NS/NC

58% Satisfaits 60% Satisfaits 62% Satisfaits



L’ORGANISATION (2)
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40%

Réception des convocations et
documents annexes

Informations pratiques liées au stage L'accueil téléphonique de l'AFFORPAH

Très bien Bien Moyen Mauvais NS/NC

67% Satisfaits 63% Satisfaits 58% Satisfaits


